
5 8 2 9
2 2 9 4
8 I 2 3
+

4 2 6 4
3 9 5 7
8 2 2 I 
+

3 2 6 5
I 9 2 8
I 3 3 7

－

5 6 0 0
3 8 I 5
I 7 8 5

－

I785mL

8I23 円

822I 人

5829 + 2294 = 8I23

りなさんの家が , I337m駅に近い。
3265 － I928 = I337

5600 － 38I5 = I785

4264 + 3957 = 822I
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文章問題（ 7 ）
文章題 対象：3年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

名
　
前

3年生の算数 月 日

2

えき

と しょかん にゅうかんしゃ

計算らん

ペンキが 5600mLあります。38I5mL使うと , 

のこりは何mLになりますか。式 15 点
答え 10 点（25）

しき

ばこ

式

答え

ちょ金箱に5829 円 ,  さいふに2294円のお金が入っています。

あわせて何円ですか。式 15 点
答え 10 点（25）

式

答え

答え

3 たかしさんの家から駅までのきょりは , 3265m, 
りなさんの家から駅までのきょりは , I928m です。

どちらの家が , どれだけ駅に近いでしょうか。

式 15 点
答え 10 点（25）

式

答え

4 先月の図書館の入館者は4264 人 , 今月の入館者は 3957 人でした。
先月と今月の入館者をあわせると , 何人になりますか。

式 15 点
答え 10 点（25）

式


